

## 鹏欣环球资源股份有限公司

### 关于南非西选厂复产项目的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 一、项目概述

鹏欣环球资源股份有限公司（以下简称“鹏欣资源”或“公司”）于 2024 年 9 月 8 日召开第八届董事会第九次会议，审议通过了《关于南非西选厂复产项目的议案》。公司控股子公司 CAPM Tau Mine Proprietary Limited（以下简称“CAPM-TM”）计划投资 5,500 万南非兰特用于 West Gold Plant (Pty) Ltd（以下简称“西选厂”）复产项目。具体内容详见公司于 2024 年 9 月 9 日在指定信息披露媒体刊登的《关于南非西选厂复产项目的公告》（公告编号：临 2024-044）。

#### 二、项目进展

西选厂位于南非 CAPM-7 号井口附近，在历史上是公司及周边生产黄金矿石的加工厂，根据其历史生产数据，其工艺及回收率均较为理想，此次恢复生产仅针对生产工艺中的部分设备进行修复，不涉及更改生产工艺。

随着各项准备工作的稳步推进，生产线关键设备已完成调试工作，设备整体运行状况已达到了复产所需的标准。截止本公告披露日，西选厂本次修复的产线已开始正式投产，并已产出合质金，投产后预计产能 7 万吨/月。复产后西选厂将逐步加工 Tau 矿和 P1 矿区已开采的矿石。

#### 三、对公司的影响

西选厂的复产对公司的运营状况及未来发展具有里程碑的积极意义，CAPM 将形成从矿石开采、选冶加工到黄金销售的完整产业链，契合公司对南非奥尼金矿所制定的“统一规划、大矿大开、分步实施、压茬推进”的战略，提升了公司的综合竞争力。但同时公司生产经营也受到宏观经济环境变化、地缘政治以及政策调整等多方面经济因素的影响，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

鹏欣环球资源股份有限公司董事会

2024年12月19日